

„Katonás” víz Hegyalján



Harang minden mennyiségben

FOTÓ: ÁDÁM JÁNOS

vasárnap, inkább csak nézőknek - mondta érdeklődésünkre egy árus a Széchenyi utcán.

Képregények

Ennek ellenére munkatársunk látott néhány komolyabb üzletkötést a Sétálón: egy szép tükrök, és egy festmény is új gazdára lelt, azonban úgy láttuk, hogy az újév első miskolci régiségvásáron a könyv volt a sláger.

- 50-től néhány ezer forintig nagyon jó könyveket ki lehet fogni - jelentette ki érdeklődésünkre Kovács Alex, aki a Győri kapuból jár elmondása szerint évek óta a forgatagba. - Igaz, türelmesnek kell lenni, és érdemes már 9 óra előtt körbejárni, de tényleg kincseket találhatnak a könyvszerető emberek. Nem titok, én az egykori bűvár zsebkönyv néhány részét keresem és régi, 1990 előtti képregényekre „vadászok”.

Akik esetleg kihagyták volna a 2013 első vásárát pótolhatják: legközelebb ez ügyben február első vasárnapján, azaz 3-án érdemes a miskolci belvárosba indulni. **ÉM-JLI**

a sínek. De szombaton esett az eső és a Nap is kisütött Újhelyben, ennek ellenére 15-20 cm-es hógyűzött pályákkal és négy felvonóval várták a sielni vágyókat. Lassan egy esztendeje nyílt meg Újhelyben az úgynevezett második pálya, amelyre 8 hógyűző segítségével tudnak havat „gyártani” a hidegben. A hógyűzött sípálya 600 méter hosszú. **ÉM-JLI**

Nézőpont

Kiss László

mondunk, annyira a hámot cizkánk, amit kibogozunk - mint egyén, mint párt - egy kommunikációs és virtuális társadalomban, létkérdéssé válik, mert néhány elcseszett mondattal eláshatjuk magunkat könnyedén.

Tehát kedves politikusok meg kell tanulni szót érteni a az „Y” generációval, mert ezek olyanok ám, hogy simán felállnak bárhol és bohócot csinálnak bárkiből a neten. De ők a jövőnk: okosak, tájékozottak, nyitottak. Mi fogunk alkalmazkodni, a korábban születettek hozzájuk és nem ők hozzánk...

laszlo.kiss@inform.hu



Újévi koncert

A sátoraljaújhelyi Dohánygyári Fúvószenekar adott újévi koncertet a sátoraljaújhelyi Latabár Színházban január 6-án.

FOTÓ: BÁNHÉGYI GÁBOR